

特朗普移民禁令成空文?

美国最高法院最快将在6月底之前裁定是否恢复施行总统唐纳德·特朗普禁止六国移民入境美国的行政令。

据《时代》周刊网站25日消息,最高法院可能在本周内判决总统“移民禁令”是否可以继续施行,从而在法理上为持续数月的争端画上句号。

根据特朗普1月首次签署、3月修订后再次颁布的总统行政令,行政令生效之日起90天内,来自叙利亚、伊朗、苏丹、利比亚、索马里和也门等六国的普通公民禁止入境美国。旅行禁令在国内外引发广泛争议,有美国联邦地区法院和联邦上诉法院裁定认为,禁令有违联邦法律和宪法。

特朗普政府6月1日上诉至最高法院,

要求立即恢复实施旅行禁令。由于最高法院开庭期6月底就将结束,法律专家认为,最高法需要决定是否尽快审理并作出裁决。

特朗普提名的尼尔·戈萨奇已成为最高法院大法官,最高法院全员到齐。《时代》周刊报道,9名大法官如有5人以上支持特朗普政府的上诉,则按特朗普此前表态,禁令将在裁决下达后72小时内恢复实施。如果裁决支持搁置禁令,特朗普政府可能很快颁布“再修订版”的新禁令。

美国媒体认为,对特朗普“移民禁令”的裁决将成为观察美国最高司法机构保守或自由立场的一个案例。

据新华社

哥伦比亚游船沉没数人亡



25日,在哥伦比亚安蒂奥基亚省瓜塔佩市的一个水库拍摄的发生沉船事故的游船 新华社/法新

哥伦比亚官员说,一艘载有约170人的游船25日在哥伦比亚西北部安蒂奥基亚省瓜塔佩市的一个水库沉没。沉船事故已造成6人死亡,另有16人失踪。此前,当地防灾部门曾表示,事故造成9人死亡、28人失踪。

眼下暂未确定造成船只失事的原因。有幸存者说,事发游船十分拥挤,有超载的可能。有幸存者对当地媒体说,上船时,游船方并未向乘客发放救生衣。

景区游船迅速沉没

沉船事件发生在25日下午。发布在社交媒体的视频画面显示,事发船只有四层甲板,在失去平衡后迅速沉没。

“不到五分钟船就沉没了。”目击者胡安·基罗斯告诉英国广播公司记者。

幸存者告诉当地媒体,事发时,他们听到一声巨响,然后船只开始下沉。

“第一层和第二层(甲板)迅速下沉,一名不愿公开姓名的女性乘客说,“我们能做的只有尖叫和呼救。场面混乱不堪。”

按美联社的说法,事发后,附近的不少游船赶往事故地点营救落水游客。哥伦比亚空军随后派出直升机参与救援,当地消防部门也从6个城镇派出救援人员赶往现场。“情况看起来很严重。”当地官员告诉法新社记者。

已致6人死亡16人失踪

安蒂奥基亚省救灾机构负责人玛加丽塔·蒙卡达25日稍早时候告诉当地记者,失事船只大约载有170人,截至目前,已造成至少6人死亡,另有大约16人下落不明。

一名哥伦比亚国家灾害和风险办公室官员向法新社证实,沉船事故中已有6人丧生,并表示死者“都是哥伦比亚人,没有未成年人”。

按美联社的说法,鉴于当地政府眼下仍无法确认失事船只上的确切人员数量,有关部门要求获救乘客或失踪人员家属立即将沿岸救助中心报告。

截至发稿时,哥伦比亚国家灾害和风

险办公室说,截至目前,133人生还,搜救工作仍在进行。

只因船只超载?

游船沉没的水库距哥伦比亚西北部城市麦德林68公里,是安蒂奥基亚省主要观光景点之一。由于正值假期,25日的游客数量比平时多。参与救援的消防队长路易斯·贝尔纳多·莫拉莱斯说,事发游船沉没时已“非常接近”港口。

“我们眼下暂未确定船只沉没是否与机械故障、超载或洋流等因素有关。”他告诉法新社记者。

不过,有幸存者说,游船的第一、二层甲板“十分拥挤”,看起来已经超载,船上还有大量儿童,且几乎没有乘客穿着救生衣。

“(由于乘客太多,)我们开始感觉船要倾覆了。”一名幸存的女性乘客说。

有幸存者对当地媒体说,上船时,游船方并未向乘客发放救生衣。

此外,有当地居民表示,大约一至三个星期前,事发船只就在停靠码头时出现沉船事故,相关人员“修复了船只,让其继续运行”。

来自瓜塔佩市的自由记者诺斯·埃斯皮诺萨说,该船只或许在没有修复完善的情况下便继续载客。

对于超载的说法,哥伦比亚总统桑托斯25日说,这艘游船的载客量远低于最大容量。

“眼下没人清楚到底发生了什么(造成船只沉没)。”他说,海军官员将对事件展开调查。

据新华社

肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

2016年中国卫生信息技术交流大会上,江苏省卫生计生委首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五类恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结直肠肿瘤。肿瘤已成为市民健康的威胁。国家卫计委倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者生存质量。

通讯员 邓玲



能大大提高部分早期患者的生活质量。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。

需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证件(不收取任何费用),申领热线:025-83223132。

肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上提高患者的生活质量,使患者受益。

肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力,可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,

墨西哥“最血腥月”过后“警队一哥”遭当众枪杀

墨西哥韦拉克鲁斯州州长25日证实,这一东部沿海州的联邦警察部队司令前一天在餐馆中遭当众枪杀;在另一城市,包括4个孩子在内的家人惨遭灭门。

这两起血腥案件凸显了韦拉克鲁斯州以至整个墨西哥面临的治安难题。墨内政部数据显示,今年5月全国谋杀案数量为近20年最多,堪称“最血腥一月”。

一天至少10人遭杀害

韦拉克鲁斯州长米格尔·安赫尔·尤尼斯25日证实,24日,这个州至少有10人遭犯罪分子杀害。在卡德尔市,州联邦警察部队司令卡米洛·卡斯塔涅在一家餐馆遇害。几名枪手闯进餐馆,对卡斯塔涅等3名警方官员下狠手。另两名警官一人丧生,一人受伤。

同一天,在夸察夸尔科斯市,一家人遭灭口,死者为4名孩子和两名成年人。在奥里萨巴市,两名女子被杀害。

尤尼斯在一段视频声明中说:“我们所面对的不是人类,而是野兽、懦夫、恶棍,他们靠杀害孩子来制造恐怖,让韦拉克鲁斯州民众生活在恐惧中。”

“我们不允许他们在州内制造暴力事件,不会让犯罪团伙统治韦拉克鲁斯州。”

20年来“最血腥月”

美联社报道,大约10年前,墨西哥发起“反

毒战争”,大力清剿贩毒团伙,全国谋杀案件发生频率自2011年达到顶峰后便开始减少,但近段时间又呈现上升趋势。

墨西哥内政部本月早些时候发布的一份报告显示,今年5月,墨西哥遭遇近20年来“最血腥一月”,全国共发生2186起谋杀案,超过2011年5月2131起的“纪录”。

除南下加利福尼亚州,韦拉克鲁斯州也是谋杀案发生“重灾区”。今年前5个月共有625人死于谋杀案,死者人数比去年同期增加93%。

22日,州联邦警察部队司令卡斯塔涅还与州长尤尼斯一同出席一场以打击犯罪为主题的新闻发布会。那场新闻发布会证实,21日晚,有人在一名州安全事务官员的办公室门外放了两袋包裹,包裹内均装有遭肢解的死者遗体。

22日的新闻发布会还说,两名武装人员先前袭击了3名正在安装广告牌的工人,那块广告牌上张贴着通缉犯的照片并标明悬赏金额。

据新华社

体彩鸡毛信

体彩超级大乐透第17073期

开奖结果:0718 28 31 33 + 01 02

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 3注 10000000元

追加 0注 0元

二等奖 排列3(17170期)

中奖号码:5 4 4

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 274注 1040元

组选3 549注 346元

组选6 0注 173元

三等奖 排列5(17170期)

中奖号码:5 4 4 1 8

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 72注 100000元

福彩东方6+1(2017073期)

中奖号码:9 4 8 3 3 1

生肖码:鸡

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 特别号码:3

三等奖 2注 1846521元

福彩“七乐彩”(2017073期)

中奖号码:1 4 5 1 4 17 25 27

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 2注 1846521元

福彩15选5(2017170期)

中奖号码:1 6 7 10 11

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 68注 2679元

福彩3D游戏(2017170期)

中奖号码:8 8 1

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 2479注 1040元

组选3 661注 346元

组选6 0注 173元

今晚体彩7位数奖池1.13亿!

6月25日,江苏体彩7位数第17097期开奖,当期特等奖无人中,一等奖中出2注,每注奖金3.04万元。今晚开奖前,7位数奖池已滚存至1.13亿元,敬请关注。

苏彩